



# 大美海南

[博鳌亚洲论坛2017年年会特刊]

# 博



雅者，精致、雅致也。

春草萌生，百花怒放，3月的海南，因博鳌亚洲论坛的召开，愈加璀璨夺目。

透过论坛这一世界之窗，世界民众越来越清晰地感受到，在中国的南海之滨，有着如此精致、美好、生机盎然的胜地。

这份精致、美好，来自于各展其能、相得益彰的精彩协奏——

海口，以“双创”升级探索城市转型新路子；三亚，以“双修双城”标注城市治理新高度；琼海，以田园风光开创城乡一体新实践；文昌，以航天产业打造区域发展新特色；琼中，以生态保育涵养经济发展新

优势……

南北同频，东西并进，放眼看，海澄文一体化、大三亚旅游经济圈，南北“两圈”势头迅猛，如添翼之帆，开创区域发展新局面。

争奇斗艳，翩翩共舞，这各方协作的曼妙舞姿，舞出海南新律动，舞出琼岛新精彩。

这份精致、美好，来自于精益求精、效果显著的海南实践——

一张图，一盘棋，“多规合一”将全省作为一个城市来谋划，紧凑集约的发展模式，充分释放着资源红利；

城美韵浓留乡愁，水清天蓝归白鹭，海口

“双创”、三亚“双修”，在实现城市的蝶变中，为民众带来了久违的诗情画意；

留得住绿水青山，记得住美丽乡愁，百镇千村建设撒下“繁星点点”，漂亮的镇，美丽的村，城乡发展面子更靓，里子更实；

习总书记强调，“城市管理要像绣花一样精细。”海南谋发展同样如绣花，绵密针脚，绣出百姓获得感，精雕细琢，绣出发展新优势。

在精心筹划、精雕细琢下，论坛年会更显精彩夺目，大美海南愈发熠熠生辉！